N = 0l &8 AF S & M A

MBI EAE X 2 29 SRIYM
Mold He 5 oo (el &)
SN ZB - SRI(5]) - NRAY - B Foy 01 o 2
24,016,300 19,949,749 4,066,551
. 8,983,000 6,848,000 2,135,000
° [ 2,161,500 1,204,500 957,000
Al 12,871,800 11,897,249 974,551
21,916,051 17,866,051 4,050,000
S AN S 2 S AmA = 8,983,000 6,848,000 2,135,000
= 2,161,500 1,204,500 957,000
Al 10,771,551 9,813,551 958,000
17,186,000 13, 186,000 4,000,000
S — = 7,815,000 5,680,000 2,135,000
= 1,812,000 855,000 957,000
7,559,000 6,651,000 908, 000
4,627,000 3,291,000 1,336,000
APNHHIAY = 2,457,000 1,522,000 935,000
Al 2,170,000 1,769,000 401,000
4,627,000 3,291,000 1,336,000
401 AEHIYL 2Oy = 2,457,000 1,522,000 935,000
2,170,000 1,769,000 401,000
04 A& 4,608,284 3,279, 151 1,329,133
CEIE! 1,972,872,0009 1,972,872 1,588,261 384,611
1,048,213 779,187 269,026
924,659 809,074 115,585
ONEX T 2.067,530,0002 2,067,530 1,690,890 376,640
1,001,382 737,336 064,046




SN B EA A
MBI ZAL HX L 2Y 2ENA

CHol ot ZU Mol E HA 2 P2 (Ctol: & 2l)

SN GR(AH) - MBEAY - Ak o 7| = e ==

Al 1,066, 148 953,554 112,594

OAE X7 283,941,002 283,941 0 283,941

= 198,560 0 198,560

Al 85,381 0 85,381

O&ER 7 283,941,000 283,941 0 283,941

= 198,560 0 198,560

Al 85,381 0 85,381

06 A& 18,716 11,849 6,867

OBYX T 7,128,00094 7,128 5,739 1,389

= 3,787 2,813 974

Al 3,341 2,926 415

OMZEXIR 7,470,000 7,470 6,110 1,360

= 3,618 2,664 954

Al 3,852 3,446 406

OAEXI 7 2,059,000 2,059 0 2,059

= 1,440 0 1,440

Al 619 0 619

OMEX 7 2,059,000 2,059 0 2,059

= 1,440 0 1,440

Al 619 0 619

4,907,000 2,643,000 2,264,000

AFESIEELHE DE U ASAA A = 2,601,000 1,401,000 1,200,000

= 1,153,000 621,000 532,000




SN T A A
M BAI|FAL HX 2 2% SEIHA

celoteseeld A4 & 2 (2 &)

S H(3H) - HEAMY - BES O &t ot J|1 = Hns2

MMEFIAEUHT DT L ASAISE SIAY Al 1,153,000 621,000 532,000

4,907,000 2,643,000 2,264,000

L0 AEHI 2= | = 2,601,000 1,401,000 1,200,000

[ 1,153,000 621,000 532,000

Al 1,153,000 621,000 532,000

04 A&t 4,590,008 2,469,883 2,120,125

AMTIAZUH2ET DT L ASAIE SXAY 4,590,008, 0002 4,590,008 2,469,883 2,120,125

=2 2,432,978 1,309,235 1,123,743

= 1,078,515 580,324 498,191

Al 1,078,515 580,324 498,191

05 el 303,743 163,602 140, 141

OMFLGILZUHIY DT L ASAE AT ALY 303,743,000 303,743 163,602 140, 141

=2 161,001 86,722 74,279

< 71,371 38,440 32,931

Al 71,371 38,440 32,931

06 Al 13,249 9,515 3,734

AMESILBUH2ET DT L ASAIE XA 13,249,0002 13,249 9,515 3,734

2 7,021 5,043 1,978

== 3,114 2,236 878

Al 3,114 2,236 878

1,250,000 1,250,000 0

ZMEHS ZRHEAE AXAY = 1,000,000 1,000,000 0

[ 125,000 0 125,000

Al 125,000 250,000 A 125,000




A G T AN A
M BAI|FAL HX 2 2% SEIHA

CHol Gl Z o el & A4 9 pe CEEED

SN -BH-S(B) - MRAY - BES O &k o 2|y HRE2

1,250,000 1,250,000 0

S0 Al = 1,000,000 1,000,000 0

== 125,000 0 125,000

Al 125,000 250,000 A 125,000

04 Al&H 1,168,125 1,168,125 0

OZMHAEBEBHRIAL HXALY 1,168, 125,000 1,168,125 1,168,125 0

2 934,500 934,500 0

== 116,812 0 116,812

Al 116,813 233,625 A 116,812

05 Zeltl 77,375 77,375 0

OZMHLETBEBHRIAA HXALY 77.375,0002 77,375 77,375 0

2 61,900 61,900 0

= 7,738 0 7,738

Al 7,737 15,475 AT,738

06 Al&SHHI 4,500 4,500 0

OZAMHSBEBHEIAIA XA 4,500,0002! 4,500 4,500 0

2 3,600 3,600 0

< 450 0 450

Al 450 900 A450

400,000 0 400,000

THE A2 AL e [ 300,000 0 300,000

Al 100,000 0 100,000

401 AlEHIZL 20 00,000 0 00,000

[ 300,000 0 300,000




SA B STAYA
Hu A EAL HX Y 29 2FHA

CH Bl S ZOr el & 214 9 B2 (crel:® )

SN - B CR(FH) - NI A Off Ak ot J|H o =2

401 A& HI L2 0jH] Al 100,000 0 100,000

02 AAIA I 13,560 0 13,560

OBIEXT B+EH 400,000, 00021 *3. 39% 13,560 0 13,560

= 10,170 0 10,170

Al 3,390 0 3,390

04 Al&H] 383,560 0 383,560

OSSN T B+CH 383,560,000 383,560 0 383,560

= 287,670 0 287,670

Al 95,890 0 95,890

06 A& 2,880 0 2,880

OBIEXR t4E 400,000, 00021 *0.72% 2,880 0 2,880

= 2,160 0 2,160

Al 720 0 720

4,730,051 4,680,051 50,000

SRS R @ T = 1,168,000 1,168,000 0

= 349,500 349,500 0

Al 3,212,551 3,162,551 50,000

DS+ E AlE S22 179,952 179,952 0

401 Al&H L2 0HH] 108,000 108,000 0

02 &AL 4,656 5,110 454

O%HOIS5I4E 4,656 5,110 454

04 Al&H] 102,444 101,990 454

O =[i[=1.R N 94,444,0002 94,444 93,990 454




ST AR A
I HII=AE &3 € 2 =EHA

Rt SHIITAIE HH & A2 (e &)

SN HE L SR(SIH) - MBAY - BAS 01l &k o o1& o HlnE2

OtSot=== &l 2,362,507 2,312,507 50,000

401 AIEHI Y204 2,360,000 2,310,000 50,000

04 Al&HI 2,303,700 2,253,700 50,000

OUsotE ot===&Hl 248,560,000 248,560 198,560 50,000

249,000 249,000 0

T = 175,000 175,000 0

L= 37,000 37,000 0

Al 37,000 37,000 0

249,000 249,000 0

401 AEHIZ S0 = 175,000 175,000 0

L= 37,000 37,000 0

Al 37,000 37,000 0

02 & AIEAHI 27,426 31,035 A 3,609

Osgilg o= U [UH=SEE] 9,721,000& 9,721 11,153 A1,432

= 6,805 7,807 A 1,002

= 1,458 1,673 A215

Al 1,458 1,673 A215

O=H0I2 ot HHI[USEH] 9,774,000& 9,774 11,153 A1,379

= 6,842 7,895 A 1,058

< 1,466 1,629 A 163

Al 1,466 1,629 A 163

o8 =0l o= U [UH=SEE] 7,931,000& 7,931 8,729 AT98

= 5,551 6,110 AB59

< 1,190 1,309 A119




S E AN A
M 2FIEANE €3 R 28 +EMHH

SRS FAE SHl 3 S (B2 &S

SN HM . ER(BH) - NTAY - B2 03] & o I & o HRS2

Al 1,190 1,310 2120

04 Al&H 219,333 215,724 3,609

O#4gnte st & [UH=SFEH] 79,469,000& 79,469 78,037 1,432

= 55,628 54,626 1,002

= 11,921 11,706 215

Al 11,920 11,705 215

ogsits st=CFH (=23 H] 61,439,000& 61,439 60,641 798

= 43,009 42,450 559

& 9,215 9,096 119

Al 9,215 9,095 120

Ox20t2 ost=TFH [UHSFEF] 78,425,000& 78,425 77,046 1,379

= 55,591 54,538 1,053

S 11,417 11,254 163

Al 11,417 11,254 163

HY2SZHI (Gt At EA) 200,249 183,698 16,551

elE =g 200,249 183,698 16,551

el = 3 200,249 183,698 16,551

101 1244l 200,249 183,698 16,551

08 JIEIEE= 16,551 0 16,551

CEEEETCED 16,551 0 16.551

ocxMI2EE 16,551,000 16,551 0 16,551




